



中共烟台市第十三次代表大会开幕

孟凡利代表十二届市委作报告 张永霞主持大会宣布开幕

本报3月16日讯(记者 张琪) 中国共产党烟台市第十三次代表大会,3月16日上午在烟台国际博览中心会议中心礼堂隆重开幕。

在大会主席台前排就座的主席团常务委员会成员有:孟凡利、张永霞、王继东、于爱军、朱秀香、王曰义、岳德川、王中、于涛、杨洪旭、于松柏、徐少宁、于永信。

上午9时,在雄壮的国歌声中中共烟台市第十三次代表大会隆重开幕。在热烈的掌声中,孟凡利代表中共烟台市委第十二届委员会向大会作了《科学把握稳中求进总基调,谱写率先走在前列新篇章,奋力打造宜居宜业宜游的成功城市》的报告。报告分八部分:一、砥砺奋进,成效显著的五年;二、率先走在前列的目标要求;三、加快形成以创新为主要引领的经济体系和发展模式;四、大力提高开放型经济水平;五、全面提升发展的整体性协调性;六、坚定不移走绿色发展道路;七、让全体人民共享发展成果;八、推动全面从严治党向纵深发展。

孟凡利指出,市第十二次党代会以来的五年,全市各级党组织在中央和省的坚强领导下,坚持一心一意谋发展、综合实力跃上新台阶,纵深推进改革开放、区域经济活力持续迸发,深入实施创新驱动、新旧动能加快转换,持续聚集发展要素、发展支撑力显著增强,统筹推进城乡建设,人民群众有了更多获得感,大力推进全面从严治党、广大党员干部受到深刻洗礼,各项工作取得了新成绩。

孟凡利指出,当前烟台正站在新的更高起点上。面对新的历史性重大发展机遇,要勇于站到时代前沿,创造更加光辉灿烂的明天。未

来五年全市工作的指导思想是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,在以习近平总书记为核心的党中央领导下,全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会精神,深入贯彻习近平总书记系列重要讲话和视察山东重要讲话、重要批示精神,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,适应把握引领经济发展新常态,坚持以新发展理念引领发展行动,坚持以人民对美好生活的向往为施政所向,坚持以党的建设总揽全局、协调各方,矢志谱写率先走在前列新篇章,奋力打造宜居宜业宜游的成功城市。奋斗目标是:全面落实“十三五”时期“一二三四五”总目标,登高望远再攀发展高峰,聚力突出规模总量攀升和质量效益提升,使烟台综合实力迈上新台阶;聚力突出以人为核心的新型城镇化,使烟台城乡建设展现新面貌;聚力突出更好服务企业服务群众服务发展,使烟台营商环境发生新变化;聚力突出重大战略重点板块重大项目带动,使烟台发展硬支撑得到新提升;聚力突出共建共享,使烟台人民生活再有新改善。实现上述发展愿景,必须把握好以下原则:要与时俱进解放思想激活力,要以新发展理念引领新发展,要全面深化供给侧结构性改革增动能,要坚持以人为本惠民生,要坚持党要管党强保障,要真抓实干求实效。

孟凡利指出,要把创新作为引领发展的第一动力,深入推进以科技创新为核心的全面创新,坚持围绕“产业链”部



孟凡利代表中共烟台市委第十二届委员会作报告。本报记者 赵金阳 摄

署“创新链”、在产业转调主战场上彰显创新威力,围绕“创新梦”念好“人才经”、在厚植第一资源中夯实创新基础,围绕“新引擎”配好“点火器”、在全面深化改革中拓宽创新道路,打造活力四射、动力澎湃的创新型城市。要抓住国家构建开放型经济新体制机遇,驰而不息抓开放促发展,坚持以开放兴园区、筑高地,以开放引项目、聚资源,以开放拓市场、闯世界,推动开放型经济向更高水平迈进。要正确处理发展中的重大关系,更加积极地统筹城乡发展,让城市与农村各美其美、美美与共;更加积极地统筹海陆发展,做到以陆带海、陆海联动;更加积极地统筹软环境与硬支撑,强化要素供给、保障升级;更加积极地统筹经济建设和社会建设,实现协调发展、全面进步。要倍加珍惜原生态,精心

打造新生态,做优生态环境、用碧水蓝天装扮烟台,做大生态产业、让美丽与发展同行,坚持严字当头、护航绿色发展,加快建设“生态城市、美丽烟台”。要着眼全民共享、全面共享、共建共享、渐进共享,坚持以人民为中心的发展思想抓民生,抓住群众普遍关心的问题增福祉,突出保障困难群体的基本需求解民忧,使发展成果更多更公平地惠及全市人民。

孟凡利指出,要坚持把抓好党建作为最大政绩,坚持党要管党、从严治党,坚持书记抓、抓书记,把思想建党作为不忘初心、继续前进的重要法宝,始终坚定正确政治方向;把抓基层打基础作为固本之举,始终发挥好基层党组织战斗堡垒作用;把加强干部队伍建设作为重要抓手,始终做到忠诚干净担当;把纪律和规矩挺在前面,

始终保持反腐败高压态势,靠全面从严治党汇聚率先进在前列的强大力量。要发扬钉钉子精神,做到定则必干、干则必成、善作善成;要强化“一盘棋”思想,做到思想同心、目标同向、行动同步。

孟凡利强调,历史总是在继往开来中谱写,事业总是在接续奋斗中发展,梦想总是在埋头苦干中成真。全市各级党组织和全体共产党员要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在中共山东省委的正确领导下,勇于担当起历史赋予的伟大使命,向着率先走在前列、打造成功城市的宏伟目标奋勇前进,以优异成绩迎接党的十九大和省第十一次党代会胜利召开!

部分党内老同志以及应邀列席大会的来宾在大会主席台就座。

今天,去国际艺博会赏奇珍异宝

3月17日-20日,来烟台国际博览中心逛艺博会



今天,为期4天的2017山东(烟台)国际艺博会红木家具暨珠宝玉石展在烟台国际博览中心盛大开幕!高端珠宝玉器、红木家具、名家书画、精品陶瓷、宜兴紫砂、根雕艺术、品牌茗茶、工艺品等8大展区的上万件藏品就将集中亮相展会。据了解,本届艺博会展面积逾2万平方米,1000多个展位,参展单位和个人来自全国30个省、市、自治区以及非洲、泰国、印度、尼泊尔、阿富汗等30余个国家和地区,规模及档次再次刷新山东省艺术品展会纪录。**大开眼界:100逾顶尖原产地珠宝厂家捧珍宝亮相**

价值千万的翡翠项链、哥伦比亚祖母绿、百万的欧泊、和田玉,在这里,汇聚世界各地奢华珠宝。由我国台湾地区珠宝展团带来的高端翡翠吊坠,将钻石、铂金与翡翠完美融合,以玉石作为项链主体,充满时尚感的小碎钻、铂金相辅相成,衔接流畅,浑然一体。旷世高端珠宝驾到,惊艳众人!

物美价廉:平民饰品也具有国际范儿

施华洛世奇水晶吊坠,百变造型,圣洁灵动。诸暨珍珠项链、耳钉,圆润柔美,彰显东方女性特有的优雅含蓄之美;瑰丽奇幻的玛瑙饰品,巧妙融合现代技艺,让您一见钟情……

感受中式贵气:30家红木家具厂家直销

这里有价值2000万的皇宫卧榻——海南黄花梨老料千工拔步床,有霸气十足的八骏图办公桌,有作为国礼赠送国外贵宾的“国礼红木”,奢华的材

质,优雅的造型,精湛的工艺,这次的红木家具,贵气十足。**中华书画魅力:50位大师云集**

书画区,云集中国当代最知名的50位书画大师,现场挥毫泼墨。他们被烟台浓厚的书画文化吸引而来,拍卖会上价值连城书画作品遇到知音人也可以低价出手。

顾景舟、蒋蓉、程十发作品来啦!

这里不仅有国家高级工艺美术大师谈曙君带来的价值千万的收藏品以及顾景舟大师等的紫砂壶,还有几千元的实用紫砂壶。价位从几百万至几千、几百不等。另外,还有景德镇名瓷、龙泉青瓷、石湾陶艺、德化瓷……

最鬼斧神工艺术品:台湾艺术博物馆 大气磅礴

此次艺博会,台湾艺术博物馆将带来几十件经过数百位工艺大师精心雕琢数年的工艺精品。以太行崖柏为材质雕刻成的《马到成功》作品,雕刻整

体内容丰富,层次鲜明,呈现步步高升的景象,八骏马,精神抖擞,代表一年万事顺利之意。

最国际化工艺精品:世界各地稀世珍宝悉数亮相

广受欢迎的巴基斯坦玉石,色彩鲜艳的手工地毯,富有当地特色的手工烧制瓷器以及东南亚纯手工艺品将齐聚一堂。本土特色工艺品不遑多让:福建寿山石、歙砚、青州红丝砚等,也将让港城市民大饱眼福。

珠宝鉴定专家全程护航,全场保真

山东省黄金珠宝检测站权威鉴定师全程坐镇展会,“先鉴定,后购买”,全场保真。”红木家具皆为知名厂家直接供货,收藏级家具将直接给予收藏证书。现场选购,验货,提货。

一手货源,价格亲民

500余家不同类别的原产地、集群地参展商将带来万件原产原矿、一手货源的奇珍异宝,省去中间环节!厂家直销!

比商场价优惠百分之八十!同时,展会现场官方机构免费鉴定!先鉴定后购买!保真而且价低,老百姓消费得起!

收藏品讲座、茶艺、香道、大抽奖,现场精彩不断!

展会4天,国际博览中心水晶厅将精彩不断:特邀知名珠宝鉴定专家不仅现场免费鉴定,还将开设珠宝讲座,教您如何鉴定珠宝,如何购买、估价、佩戴、保养珠宝;除此之外,烟台道茗茶艺培训学校、烟台中茶还将为大家带来精彩绝伦的茶道、花道、香道表演。烟台鑫荟金行每天不间断抽奖、礼品派送,精彩不断!舞台旁边还特设“休闲咖啡区”,一边喝着咖啡,一边观赏表演,还能欣赏艺术品,美足矣!

3月17日-20日,烟台国际博览中心(体育公园对面),乘坐17路、23路、51路、1路、55路均可直达。咨询电话:13335012258。